AlfRERE

( - &)

ERA ZERTILARDER

BREC7)

a PRYEFER

BLEERE BoFUDEMNI, K FELLEES!)

i
S
Tt
a

(3viav](BROFER) OXEEE, TOERICATTER. THTELRKDEYFOER

(ECar](BRDIFEEG)

OREDEMNIFEA. ENTD. BODLBEENTVRAIKERT 5K OB CHHEICRA. FHRIZFYRN. F—LT—IZXUITTHHWE OREE - HKICEHESNLIFR

Iyiav-eday (BREHETAE B ]
OFERR -fi#iREEN Oaza=4—i 3 vieh OFx &M (O]=I=%:d:
AT B EEE WEHEK | PR R E T
78 2R . . K i)
o} qiﬁsﬁﬁ"é" E*gj% d ﬁ%ﬁﬁ"é" E*?Ti% e E#;‘-EEEJT,GJT:&)O)IT% f ﬂﬁlﬂﬁ E '*E‘*;T:é E{%{E h h gﬁlﬁjﬁ qujﬁﬁ ERLEED S &%ﬁ% b
ERE | ERE e

OHIMEE DRI L (T7 VT —F2—LLTD
HEMOBE])

RO TR & BT DR 3ESD
(LHEREDDLEH BE &0 HFEM, ICT

(TN T =BT I, B
B CE¥70%) Z R LT Zik B ofl &

80

fife DRI, 203K DFEHE RS0 D 4HE)
i e e 1&‘_3&:90
7 (1) SEREIEADIE 2 RIS, PHTERT AMPHER ]
pivy Al .
Jy o om s
Ayl Wnta
X2 e D L, |- e e (12 %26)
%ﬂ%@fﬁiﬂ&ﬁ FHBE ORI b LT LIz SETEE LW RO S 70
CFIEFEOU - TH
ST HERICAI TN ; OHIEHERLD TR, 2RI VX 27
(2) BRI F OO FEBAR |- BT, ;JUﬂE;?.AvZ\Vf‘/HDiEE f'?*“/\\%‘/l\giﬁ'@btﬁﬁﬁémﬁé\
o » Hilsl oD N4 R0 i oD i % % D 1 T
THIRRIER ALY LT BT iE T <&nE | 79
%275 RiOHIA
Ot - HLfi A MM i [ e R SRRORORSE
(IR TR | A EA A
‘éo Naseppt::3 v ¥ virs E!:EE ;\; JL‘%‘:‘:'” DA 95
" LT BAR DU 4 B D BUAL O F M R HORAT 235 #0081 &
o "~ iy 5 e 5 T Y e T s
A= DHEYE WMot O BAE ML (524 =l 1o, &
% OENEIERED O I 6M) 2R LT R ROH G K
N \ [TEN
B e OBy RIMFCHTIAATB| s . .
T ° [y T EfE [PESN CEEORET A —RNEBIZBWT, HEMIC
= msdorsems. | LR s ET AR TN i
7 CFOEATENC DR HIETEHE O F
s
R ) RE B AL LR D OB S 85
SV FE D54 - B e s
Dl L2, ORN>WERRORE R R E AR A LA R B
OB 90
R E T — N LD MR (F21)
= % 7. I3 =) :H A 21
P S e IR MEROHIROM CERRE AT SRR 20 |
155 A 2 B R - -
B, IR DM E RGBS A, 2T — T
- . : Z D NING DN, WLE T r—h T
N OHUIKFIRRIEENC LD, M LB ERK B eI B R, Ao | 9
15 CEBLIZV SR U B T | REOFI
e N
sl - Ml DI e
i/w@@i@ﬁéﬂ@Wﬁww#ﬁ%mﬁﬁ%@:ﬁﬁﬁmwﬂﬁwﬁ%mm%%%-%%gﬂ%?%ﬁﬁﬁﬁ“ﬁmﬂiﬁ%¢é 100
7 |2 S<OEH (15, SR B8 Ot e B L
2 i+, AL -5
2
# B Bt S 25T T 1 OO
g 80
Mg L DOHET RIS SE  E A XY | 2 - H . e
M feiof DA |O IO RBSEIER). RHIEY W0 | )y sy oo gg

AE(RE HAILL LIS 5o N

U BCEE 5]

A:100= (BiEERL)

B:80= (IFIFEM) <100 «:HEHMEEIBEETHS.

(1 AR RAREETE FT1H) B
0: B2 EHfiEEIE THEL,

C:60=(£54L)<80 D:(TETLVLY) <60

INCDIBIEL,




